Požadavky k zápočtu

ZVLÁDNUTÍ PÍSEMKY KONCIPOVANÉ PODOBNĚ JAKO PÍSEMKA ZE SKLADBY

1. Testová část:
a) Lexikální pravopis (poznání jediné správně napsané věty nebo správně napsané skupiny slov ze 3–4 možností)

b) Tvoření slov: 
rozlišení slov motivovaných a nemotivovaných
přiřazení správného základového slova ke slovu odvozenému
poznání slovotvorného základu 
doplnění slova do slovotvorné řady nebo do slovotvorného svazku
poznání kořene slova

c) Frazeologie – kompletace frazému (přirovnání, rčení apod.)

Do kolonky Testy – opakování budou postupně doplněny odpovědníky, které čerpají ze stejných otázkových sad jako zápočtová písemka


2. Část s volnými odpověďmi

synonyma, antonyma
vysvětlení významu archaického slova
uvádění minimálně dvou významů slova mnohoznačného

slovotvorná analýza tří slov odvozených
rozbor stavby slova dvou slov odvozených


PODMÍNKOU ZÍSKÁNÍ ZÁPOČTU JE DOSAŽENÍ 70 % BODŮ (bude-li tedy např. maximum 60 bodů, musíte k zápočtu dosáhnout minimálně 42 bodů).
